



海边聊天



海边漫步



别墅外喝茶



观看球赛

## 谜底揭开 梅下普上

俄罗斯总统梅德韦杰夫24日在统一俄罗斯党代表大会上说,他提议由现任总理普京参加将于2012年3月举行的总统选举。普京则表示,如他当选总统,梅德韦杰夫将出任总理。

46岁的梅德韦杰夫当天是在向执政的“统一俄罗斯党”的数千名代表发表讲话时公开做上述表态的。他说:“我认为,应该支持党主席弗拉基米尔·普京作为候选人参加总统大选。”此话一出,会场立即响起热烈的掌声和欢呼声。

在梅德韦杰夫这番表态结束后,58岁的普京也上台,就俄罗斯改革和国家未来政策进行长篇演说。他称自己非常荣幸参选总统,并就俄罗斯改革和国家未来政策进行长篇演

说。他直言,2012年总统选举后,梅德韦杰夫应该担任总理一职。普京还表示,他相信梅德韦杰夫将成功地领导政府工作。他还呼吁俄国民在国家杜马选举中支持由梅德韦杰夫率领的统一俄罗斯党。

梅德韦杰夫同时接受普京在大会上的提议,将领衔统一俄罗斯党竞选名单,带领该党参加将于今年12月4日举行的新一届国家杜马选举。

梅德韦杰夫说,他确信统一俄罗斯党将在国家杜马(议会下院)选举中获胜,“如果统一俄罗斯党赢得选举,我几乎可以肯定我们会赢……我愿意继续工作,为国家发展作贡献。”按照梅德韦杰夫的说法,他乐意“从政”。

一个持续了四年、让西方国家纠结不已的俄罗斯政治谜题当地时间9月24日在莫斯科揭开。俄罗斯总统梅德韦杰夫当天宣布,他建议总理普京参加2012年的总统大选。普京则表示,如他当选总统,梅德韦杰夫将出任总理。这意味着梅普两人已达成协议,梅德韦杰夫将放弃连任,普京在时隔四年后将重回总统宝座。

俄罗斯最大政治谜底终于揭晓,梅普果然“二人转”

# 普京角逐下任总统

承诺任命梅氏当总理

## 数年前以前 达成共识

梅德韦杰夫说,他和普京在代表大会上的提议是经过深思熟虑的,早在他与普京之间“同志式联盟关系”的形成阶段,双方就讨论了这一设想。他表示,他与普京达成的管理模式与战略在过去数年体现出了正确性与效率,而之所以一直未宣布由谁参选新一任总统,则是出于俄国内政治规则与合理性的考虑。

普京在发言中表示,他与梅德韦杰夫在数年前已就二人的合作模式达成共识,由谁来做什么并不是最重要的,最重

要的是整个统一俄罗斯党如何开展工作,取得怎样成果以及俄罗斯公民对此如何看待。

2008年,普京届满卸任,将老乡兼学弟梅德韦杰夫送上总统宝座,自己出任总理。西方国家一直在猜测,普京这样做是为了绕开宪法障碍,他将在2012年大选中重新出山,再次入住克里姆林宫,梅德韦杰夫只是过渡人物。在过去四年里,梅普两人一直对谁会参加2012年大选的问题讳莫如深,均拒绝明确是否参加总统选举。

## 赢得大选 板上钉钉

在2000年到2008年共8年的两届任期中,普京对内打击资本寡头,整顿经济和推进民生改革,对外强硬捍卫俄罗斯的外交安全利益,在民间享有极高的声望,成为俄罗斯最受欢迎的政治家。

由于普京目前在俄罗斯选民中享有远远超过其他人的支持率,赢得2012年总统大选已经是板上钉钉的事情。在梅德韦杰夫任职期间,俄罗斯修改了宪法,将总统的任期从原来的四年延长到六年。这意味着普京在2012年上台后,至少可以干到2018年。

在与梅德韦杰夫先后宣布各自重大提议之后,普京发表讲话,就未来俄政治、经济、社会发展提出了自己的意见。他表示,未来几年俄国内生产总值年增长率必须提高到6%至7%。

在23日的讲话中,普京表示俄罗斯民众的薪水和福利将继续增长,政府会增加在教育、医疗卫生和住房等领域的投入,还将采取积极措施应对金融危机。令美国媒体感到意外的是,普京在讲话中流露出要给俄罗斯富人阶层增税的意图。



当地时间2011年9月24日,俄罗斯莫斯科,普京和梅德韦杰夫共同出现在统一俄罗斯党年度会议上

## 梅德韦杰夫 普京老部下

1、梅德韦杰夫1987年从圣彼得堡大学法律系毕业,是普京总统真正的校友和老乡。

2、从1991年至1996年,他留校在圣彼得堡大学担任教师工作,还同时兼任圣彼得堡市政府对外关系委员会顾问职务。当时,该委员会由普京领导。

3、1999年,普京上调到克里姆林宫工作之后,梅德韦杰夫也跟随普京进入俄罗斯总统办公厅。2000年初,梅德韦杰夫亲自领导普京竞选俄罗斯总统选举委员会的工作,并协助普京成功竞选、高票当选俄罗斯总统。普京上台后,他正式担任总统办公厅第一副主任,并担任一些国有大公司的重要职务,包括俄罗斯天然气工业股份公司董事局主席。

4、2003年10月,梅德韦杰夫在沃洛申辞职之后,正式走马上任为普京总统的大管家——俄总统办公厅主任。

5、2005年11月14日,梅德韦杰夫被任命为俄第一副总理,具体负责普京总统优先考虑的社会计划项目工作。

## 普京与梅氏 有“手足情”

2000年刚刚当选俄罗斯总统的普京,曾经在1999年底完成的《第一人:普京自述》一书中透露,他眼中最可信任和最为亲近的战友,除了国防部长伊万诺夫,联邦安全局局长帕帕鲁舍夫,就数梅德韦杰夫了。他与上述三人“均有着手足之情的感觉”。

普京总统在书中透露:“当年我在给索布恰克市长担任副手时,身边非常需要用人。我向当年大学法律系的同事们去求助,是他们向我推荐了季马……我做副市长时,季马担任了我的顾问,与我共事了一年半左右的时间……后来他又回到大学从事教学与科研工作……后来又是我邀请季马一同来莫斯科工作的。他似乎非常愿意在我领导的团队工作;至于他未来的发展,让我们走着瞧吧!”

在2008年总统选举日期临近时,已经明确表示不再连任第三届俄罗斯总统职务的普京,早已在考虑接班人的问题。2007年12月10日,俄总统普京公开表态,“完全赞同”统一俄罗斯党等四党派推荐现任第一副总理德米特里·梅德韦杰夫为下届总统候选人。

## 受中科院青睐,美的中央空调成功中标

近日,美的中央空调凭借其优秀的服务及对中央空调设计方案的优化,以稳定的产品性能,成功中标中国科学院福建物质结构研究所图书馆及综合办公楼中央政府采购项目!

作为目前国内中央空调行业最大的供应商,美的中央空调拥有多联机、冷水机、空气能热水机、轻型商用机、工业洗衣机、自控产品及冷冻冷藏产品等七大产品线。此次中标的产品为美的V4+全直流变频多联机,是市场上

最畅销的多联机之一,其综合能效比远超国家一级标准,为用户节约大量的运行费用。同时,该机型采用双后轮换运转技术,也保证了系统稳定安全运行。

近年来,美的中央空调频频中标央采项目,截止2011年8月25日,美的央采暖通产品销售同比增长177%。此外,美的不仅延续称为央采暖通产品中品牌,同时也实现了暖通产品销售业绩的快速提升,

今年上半年45亿人民币的销售额正是美的中央空调发展历程上浓墨重彩的一笔。

业内人士表示,美的中央空调自2008年以来连续三年蝉联国内销量冠军,实力雄厚。今年美的中央空调在合肥生产基地建成后将会进一步扩大市场份额,拉大与对手之间的差距,美的中央空调将继续领军中国暖通行业的发展方向。

(苏晓辰)

## 新闻链接

## 普京仕途

普京,1952年10月7日生于列宁格勒市(今圣彼得堡市),1975年毕业于列宁格勒大学法律系。曾在苏联克格勃系统工作15年。

1990年回国后,普京先后担任圣彼得堡市市长顾问、市政府对外联络委员会主席和圣彼得堡市第一副市长。1996年8月出任俄总统事务管理局副局长,1997年3月任俄总统办公厅副主任兼监察局局长,1998年5月任总统

办公厅第一副主任。7月任俄联邦安全总局局长。他1999年3月任俄联邦安全会议秘书,8月9日被任命为第一副总理、代总理,8月16日就任总理。

1999年12月31日,俄罗斯总统叶利钦宣布辞去总统职务,并宣布由普京代行总统职务。2000年3月和2004年3月,普京两次赢得总统选举。

本版消息综合新华社、中国日报等